Calcular Porcientos (F)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl es el 99% de 191,00 €7

. 06.076,98 € es e1 91% de qué
cantidad?

. ¢Qué porciento de 1.578,00 €
es 1.262,40 €?

- ¢Qué porciento de 3.457,00 €
es 3.422,43 €7

- ¢Qué porciento de 7.427,00 €
es 6.684,30 €7

10.

cCual esel 17% de 620,00 €?

¢Cudl es el 33% de 374,00 €7

;Cuadl es el 94% de 1.552,00 €?

;Qué porciento de 905,00 € es

108,60 €7

;Cual es el 73% de 2.478,00 €7
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Calcular Porcientos (F) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl es el 99% de 191,00 €7

189,09 €

. 06.076,98 € es e1 91% de qué
cantidad?
6.678,00 €

. ¢Qué porciento de 1.578,00 €
es 1.262,40 €?
80%

- ¢Qué porciento de 3.457,00 €
es 3.422,43 €7
99%

- ¢Qué porciento de 7.427,00 €
es 6.684,30 €7
90%

10.

cCual esel 17% de 620,00 €?

105,40 €

¢Cudl es el 33% de 374,00 €7

123,42 €

;Cuadl es el 94% de 1.552,00 €?

1.458,88 €

;Qué porciento de 905,00 € es
108,60 €?
12%

;Cual es el 73% de 2.478,00 €7

1.808,94 €
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